

住建部部长“剑指”明年房地产市场 继续坚定不移调控房市

据新华网消息 住房和城乡建设部部长姜伟新29日表示,2011年要继续坚定不移地加强房地产市场调控,进一步强化各项调控措施的贯彻落实,住房城乡建设部将会同有关部门储备调控政策。

姜伟新是在此间举行的全国住房和城乡建设工作会议上作出上述表示。

姜伟新说,今年我国加大了对房地产市场的调控力度,房地产市场投机性需求得到一定抑制。2011年在支持自住

性、改善性住房需求的同时,抑制投资投机性购房,遏制房价过快上涨。

据姜伟新介绍,住房城乡建设部将适时会同监察部对省、市人民政府稳定房价工作进行考核,对政策落实不到

位、工作不得力的,进行约谈直至追究责任。增加住房有效供给,配合国土部门在增加保障性住房供地的同时,切实保障普通商品住房的用地供应。大力规范和监管房地产市场秩序,维护消费者合法权益。

此外,住房城乡建设部还将加强住房公积金管理。完善住房公积金缴存、提取、使用、管理和监督制度,确保资金安全和运行规范,同时强化对住房公积金支持保障性住房建设试点的监管。

中俄外交部官员 就朝鲜半岛局势举行磋商称: 不许半岛重燃战火

综合新华社、深圳晚报消息 中国外交部副部长程国平28日在莫斯科与俄罗斯副外长博罗达夫金举行磋商。双方就明年双边高层交往、当前朝鲜半岛局势及全面深化中俄战略协作伙伴关系等问题交换了意见。

关于当前朝鲜半岛局势,双方指出,朝鲜半岛事件频发,局势持续升级,不符合包括中俄美日在内的各方利益,朝韩两国则首当其冲。中俄坚决主张要缓和不要紧张,要对话不要对抗,要和平不要战争,决不允许半岛战火重燃,也不愿看到半岛局势持续紧张。

中俄将继续加强在半岛问题上的协调配合,推动朝

韩直接对话,呼吁有关各方多做有利于半岛和平稳定的事,而不是损害半岛的和平、安全与稳定。

双方强调,实践证明,六方会谈是解决半岛问题最现实、最有效渠道。当务之急是要尽快举行六方团长紧急磋商,推动半岛从对抗走向对话,直至实现持久和平与稳定。

另据报道,朝鲜《劳动新闻》29日发表评论说,无论是否加入《不扩散核武器条约》,每个国家都有和平利用核能的权利。朝鲜当前行使这一权利是“完全正当的”。

韩国总统李明博29日说,各方应在明年通过六方会谈实现朝鲜弃核目标。

“第一贪纪委书记”曾锦春昨被枪决 贪腐曾震惊全国

据潇湘晨报消息 12月30日,长沙市中级人民法院遵照最高人民法院死刑核准裁定和下达的死刑执行命令,对犯受贿罪、巨额财产来源不明罪的湖南省郴州市原市委副书记、市纪委书记曾锦春验明正身,押赴刑场,执行枪决。

2006年7月19日,新华社有关曾锦春腐败案的内参上报中央,中央领导作出重要批示,要求湖南省彻查。7月20日,湖南省纪委常委会决定对曾立案调查。在此之前,曾锦春曾被湖南省纪委调查过三次,均未查出问题。曾锦春在郴州经营数十年,关系盘根错节。

2009年8月14日,湖南省高级人民法院分别对郴州市原市委书记李大伦受贿、巨



曾锦春(资料图片)。

额财产来源不明案和郴州市原市委副书记、市纪委书记曾锦春受贿、巨额财产来源不明案公开宣判:驳回一审被告人李大伦、曾锦春上诉,维持长沙市中级人民法院一审判决。没收被告人曾锦春受贿犯罪所得财物折合人民币3131.84

万元,违法所得及孳息和不能说明来源合法的财物折合人民币2877.9万元上缴国库。

曾锦春与郴州市原市委书记李大伦同为“郴州腐败窝案”的核心人物。两人“割据”郴州,以权聚财;李大伦垄断了郴州各区县的城建项目,曾锦春则独揽全市矿权审批。曾锦春自1997年下半年至2006年9月担任中共郴州市委副书记、纪委书记期间,利用职务之便,在矿产承包、纠纷处理、工程招投标、职务升迁、违纪违法案件的查办等方面为他人谋取利益,单独或伙同其妻唐国菊、其子曾峰、其女曾云悉(均另案处理)等共同收受贿赂。曾锦春因涉案金额之巨而被称为“中国第一贪纪委书记”。

环球扫描

●最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部将于2011年1月1日联合发布《关于限令拐卖妇女儿童犯罪人员投案自首的通告》,限令拐卖妇女儿童犯罪人员自1月1日通告发布之日起三个月之内到公安机关等有关部门投案自首。(据新华社)

●国务院新闻办公室29日发表的《中国的反腐败和廉政建设》白皮书介绍,中国国家统计局的民意调查结果显示,2003年至2010年,中国公众对反腐败和廉政建设成效的满意度平稳上升,从51.9%提高到70.6%。(据新华网)

●12月30日上午10时许,昆明全新制药有限公司的厂房发生爆炸,共造成5人死亡,8人受伤。

(据《云南信息报》)

●希腊驻阿根廷使馆30日凌晨遭遇炸弹袭击,使馆建筑物受损,但未造成人员伤亡。

(据新华社)

●一架美国航空公司的客机29日在怀俄明州杰克逊镇机场降落时冲出跑道,机上181名乘客和机组人员无伤亡。

(据新华社)

宜佳家居

家装家具配套专家
品牌品质服务

庆元旦 贺新年

1件不留

七彩人生、优美家样品全场5折

本活动解释权归宜佳所有

宜佳家居广场地址: 新区新世纪广场东区南端 电话: 0392-3282828